

Radotínští jsou popaté v řadě boxlakrosovým mistrem

Finálová série hraná na tři vítězná utkání dostala novou podobu. Hrál se každý den, dokud nebyl znám vítěz - nový mistr ČR. Na světě existuje jen jedna obdoba. Finálová série mezi vítězem boxlakrosové ligy z Ontárie a Britské Kolumbie o nejstarší světovou lakrosovou trofej „Mann Cup“. Jediný rozdíl mezi oběma sériemi byl fakt, že se nehraje na čtyři vítězné zápasy a že finále hrají čeští amatéři.

Všechny zápasy finále přinesly pokaždé jiný scénář. První utkání hrané v pondělí 17.5. bylo hodně vypjaté a přineslo vyrovnaný boj s velkými zvraty. Nejdůležitější moment zápasu přišel v poslední minutě za stavu 13:12 pro Jižní Město. Domácí LCC hráli utkání velmi nervózně, ale dokázali obdivuhodnou vůli, která je znakem hlavně kanadských týmů. V čase 59:43 dokázal Radek Skála vstřílet vyrovnávací branku a po následném face off, rychlou kombinací v 59:50 vstřílil vítězný gól Jiří Loskot.

Druhé utkání se hrálo ve špatně osvětlené aréně Slávie v Edenu. Bílý plastový povrch pro inline hokej lépe svěděl domácímu týmu z Jižního Města. LCC dokázal domácí tým přestřílet, ale zaostával v produktivitě. V první čtvrtině díky přesilovným hram dokázalo Jižní Město odskočit do tříbrankového vedení a tento rozdíl pak platil v podstatě celý zápas. Do třetího utkání poprvé vstoupili Custodes lépe a vedli bleskově 3:0. Rychlé vedení je však paradoxně vyvedlo z koncentrace a v průběhu první čtvrtky obrátili „jižňáci“ stav na 4:3 ve svůj prospěch. To byl však poslední moment,

kdy hráči z Prahy 11 v sérii vedli. Custodes se vzpamatovali a celoplošnou hrou s účinnou střelbou otočili stav na 10:5. Přes krátké zaváhání na začátku poslední čtvrtiny pak radotínští dotáhli zápas do vítězného konce 17:13. V utkání se začala projevat lepší fyzická kondice a kvalitní týmový výkon s vynikající obrannou hrou.

Poslední utkání v Edenu přineslo soustředěný výkon obhájců titulu z Radotína, kdy hráči Jižního Města tahali za kratší konec. Větší tlak na LCC si vytvořili až v poslední čtvrtině. V 11. minutě radotínští konečně získali míč pod kontrolu, lavička si vzala time - out, přerušila nápor Jižního Města a z následujícího útoku Radotín zvýšil. Tandem Radek Skála - Petr Poupě opět předvedl učebnicovou ukázkou uvolnění přes clonu. Jižní Město už na dostatečně silný nápor nemělo dost sil. Zkoušelo sice power - play už od dvanácté minuty, ale nebylo to nic platné. Hráči od Berounky situaci víceméně kontrolovali, už půl minuty před koncem radotínská střídačka jásala a po závěrečném hvizdu propukly v hale oslavy. Kapitán Petr Poupě pak převzal popaté v řadě pohár pro vítěze boxlakrosové ligy. LCC Radotín odehrál dvě poslední a rozhodující utkání soustředěně. Dokázal pokrýt nebezpečné brejky soupeře a v posledním zápase zcela eliminoval hvězdu Jižního Města Pavla Došlého. Na konci série se projevil i lepší fyzická radotínských hráčů, kteří byli rychlejší a agresivnější. S tím souvisí i fakt, že Custodes předčili soupeře i bojovností. Mladá radotínská obrana se v průběhu série semkla. Útok postavený na Petru Poupěti a Radku Skálově, které zdatně doplňovali Jiří Košťál a správně



foto: Leoš Novák

Letka v podání radotínského Poupěte

drží mladíci Dominik Pešek a Jiří Loskot, úspěšně rozkládali obranu soupeře v celém průběhu série, zatímco útočníky Jižního Města, kteří hráli o poznání individuálněji, dokázal Radotín nakonec zkrátit. Trvalé nebezpečí pro radotínské gólmány tak představoval jen Milan Černík, který se ale prosazoval většinou v přesilovkách. Z mladých hráčů Jižního Města se dobře ukázal především v úvodu série Tomáš Kondr. Příjemné bylo zjištění, že oba týmy mají vyrovnané brankářské dvojice - mladí brankáři Dominik Sika a Marek Dobrý udělali velký pokrok a rozhodně už nejsou pro Tomáše Řihu a Jiřího Malinu pouhými náhradníky. Divákům přinesla finálová série vynikající sportovní podívanou, utkání byla napínavá, hra byla rychlá a tvrdá, ale vždy a důsledně v rámci fair - play, což je až s podivem, vzhledem ke známé rivalitě obou týmů. Přispěl k tomu i celkově velmi dobrý výkon rozhodčích. Na záznamy zápasů se můžete podívat na www.net-tv.cz, kde jsou i videoreportáže.

Finále NBL: 17.5. LCC Radotín - SK Lacrosse Jižní Město 14:13 (4:5, 6:4, 2:3, 2:1), 18.5. SK Lacrosse Jižní Město - LCC Radotín 10:6 (4:1, 2:2, 2:1, 2:2), 19.5. LCC Radotín - SK Lacrosse Jižní Město 17:13 (6:3, 4:2, 1:4, 6:4), 20.5. SK Lacrosse Jižní Město - LCC Radotín 6:9 (0:2, 3:4, 1:2, 2:1)

-mik- a Ondřej Mika



foto: Ondřej Mika

Pátý titul LCC v řadě s omlazenou sestavou

Zbraslavská osma - medaile pro každého

Jako generální přípravu na podzimní jubileum pojali pořadatelé jarní 24. Zbraslavskou osmu. Do Boroviček se navzdory nepříznivé předpovědi počasí a polednímu dešti poslední květnovou nedělní sjelo celkem 75 závodníků.

Celkový počet jezdců za historii osmy překročil 2 222 aktivních účastníků, a tak speciální cenu za prolomení této hranice dostaly sestry Reichelové - plakát s podpisem atletické legendy Usaina Bolta, jako motivaci do dalšího sportování. „Tradičně největší nával je v posledních letech v kategoriích nejmladších dětí, které sotva chodí, ale na odstrkovadlech svou rovinku se startovním číslem ujedou. Škoda, že takový zájem není u mladých kolem 15 let, zatímco jiné kategorie rozšiřujeme, aby se malé děti vešly na trať, tady naopak vždy několik kategorií slučujeme,“ popsal skladbu startovního pole ředitel závodu Aleš Háněl.

Děti oblíbenou tradicí osmy se stalo

vyhlašování všech účastníků, kdy si každý z nich domů odnese svou medaili, bez ohle-



Aleš Háněl

Nastupující mládež zbraslavské osmy

du na umístění. Cílem závodu není ani tak honit traťové rekordy, jako spíše dát všem

možnost zázávodit si, bez ohledu na jejich výkonnost či vybavení. A tak jsou na startu k vidění opravdové závodní stroje za více než 100 000 korun, stejně jako žlutá plastová odstrkovačka připomínající malou motorku. Startovní se na osm nikdy neplatí, a to i díky grantové podpoře MČ Praha - Zbraslav.

Protože aprílové počasí se nakonec umoudřilo, odjely se všechny závody za svitu sluníčka, což byl na letošní konec května jev nevídaný. Ať už jste se účastnili a nebo ne, výsledky najdete na www.hsh.cz/osma. A již nyní je možné - v mnoha případech dokonce nutné - zahájit trénink na slavnostní 25. osmu, která se uskuteční na podzim, na přelomu září a října.

Karel Tejkal

Primátorský pohár Janu Veselému

A zlaté laso starosty Karla Hanzlíka Martinu Krausovi. Tato dvě jména si návštěvníci Velkého radotínského rodea, které se rozjelo v Říčních lázních u Berounky v sobotu 22. května, určitě zapamatují. A pochopitelně i další.

Obětaví pořadatelé a změna počasí se postarali o zážitek. Ještě ve čtvrtek podmačená aréna připomínala bahniště. Nicméně změna povětrnosti a opakovaná pečlivá úprava povrchu bránami znamenala, že v sobotu v jedenáct hodin nastupovali jezdci k první disciplíně do perfektně připravené arény.

Zahajovací dopolední disciplína Rančerské lasování znamenala první seznámení s telaty z hoslovického Ekochovu a od začátku bylo jasné, že jezdec a jezdkyne rozhodně nečeká žádná selanka. Vytrénovaná pošumavská dobytčata byla na výši situace... Také proto měla tato disciplína pouze jednoho úspěšného borce, a to J. Veselého, který hned na začátku narubal první důležité bodíky.

Po slavnostním nástupu bylo na pořadu oddělování dobytčete. I tato soutěž měla pouze jednoho umístěného, kterým byl L. Vodvářka. Barelový dostih slibuje vždy bodové hodý více jezdců, a tak se o ně (o ty body) strhla pořádná řežba. V obou kolech nejrychlejší A. Blažek (kůň Three World Jack, celkový čas 37,00 sec.) nedal nikomu šanci, dále se srovnali J. Herzánová (Tarfi, 38,22 sec.), I. Kubátová (Fontána, 38,62 sec.) a další.

Hlavní disciplínou rodea bylo lasování telete, kde slo nejen o zlaté laso, dále o pohár, ale i o zvýšenou finanční prémii pro úspěšné borce. Zprvu se radoval J. Veselý (10,17 sec.), kterého však nakonec „přehodil“ již zmíněný Martin Kraus (7,35 sec.).

Loňský mistr republiky P. Urban nastupoval do poslední soutěže, kterou je v Radotíně tradičně pokládání dobytčete, v poněkud tristní situaci - neměl na svém kontě ani bod.

Možná právě proto znamenitě zabojoval jako jediný položil tele na hranici časového limitu (1:30:00). Ostatní borci se přes některé nadejně vyhlížející pokusy úspěchu nedočkali.

Účast juniorů (4 aktéři) poznamenala nemoc jezdců, koní i potíže s dopravou. Ve dvou dobytčářských disciplínách se proti telatům mládež neprosadila. Obě rychlostní disciplíny (barelový dostih a slalom kolem tyčí) pak s převahou vyhrál D. Koutník.

Závěrečné bilancování přineslo největší radost Janu Veselému, kterému osobně předal krásný broušený pohár pražský primátor Pavel Bém. Nejúspěšnější dámu rodea (Rodeo Girl) se stala Jana Herzánová. A která že to dáma se stala Miss Rodeo 2010? No přece Šárka Jašurková z domácí stáje, která „v rozjíždě“ mezi třemi soupeřkami dokázala v pomocném kritériu nejrychleji sníst miskou ovesných vloček. Zkrátka praxe od koní.

Co říci na závěr? Nejspíš žádný ze zhruba osmi stovek platicích diváků nelitoval, že dal přednost rodeu před hokejovým šampionátem. Vzuřující podívanou střídala pohoda a radost z příjemného počasí, mlsání a osvěžování se u stánků či z nákupů. A večer, kdo chtěl, si zaskočil při kapele Já & spol. Radka Valáška. Takže zase za rok touhle dobou...

Petr Binhack



foto: Hla Shwe

Napínavá podívaná

Anketa o titul Sportovec měsíce Prahy 16

Vítězem ankety o Sportovce Prahy 16 za měsíc květen 2010 se stala beachvolejbalistka Markéta Sluková z Radotína

V červnu narozená, dvaadvacetiletá Markéta Sluková (181 cm, Bison beach club Praha), je v současnosti se svou spoluhráčkou Kristýnou Kolocovou jedničkou českého žebříčku beachového volejbalu. Suverénně procházejí českou sérií a mají úspěchy i ve světové sérii. Sedmé místo z počátku května z čínské Sanghaje je skvělým úspěchem českých nadějí pro olympiádu v Londýně 2012. Nezbývá než sympatické Markétě a její spoluhráčce popřát, aby jim forma v dlouhé sezóně, která končí turnajem v listopadu v thajském Puketu, vydržela. Více o Markétě Slukové na <http://kolocovaslukova.usp.cz/cs/home>

Jestliže máte tip, že někdo úspěšně reprezentoval Prahu 16, zašlete návrh na udělení titulu Sportovec měsíce Prahy 16 na emailovou adresu noviny@p16.mepnet.cz Příhlaška do soutěže o udělení titulu musí obsahovat celé jméno navrženého sportovce, ročník narození, sportovní disciplínu, v níž bylo výjimečného výkonu dosaženo, včetně přesného data (den a měsíc) a v rámci jaké soutěže bylo výkonu dosaženo. Důležité je i informace, z jaké městské části dotyčný je, nebo koho reprezentoval. Rovněž prosíme o poskytnutí tel. kontaktu jak na navrhovatele, tak i na navrženého sportovce pro zjištění případného souhlasu k medializaci výkonu v Novinách Prahy 16. Podněty zasílejte v termínu do 4. srpna 2010. Ze zaslanych tipů bude do užšího rozhodování zařazen sportovec jednak na základě došlého množství návrhů s jeho jménem a také na základě mimořádnosti výkonu v daném sportu a věkové kategorii. Vítěz obdrží čestnou listinu se jmenováním sportovce měsíce a věcnou cenu. Těšíme se na Vaše podněty.



Váš inzerát uvidí 10 000 párů očí

NEHTOVÁ MODELÁŽ
Akce: Nové nehty 500.-
Doplnění 400.-
První ošetření s 20% slevou
Každé 10 nehty s 50% slevou
Za novou klientku 50% sleva
Katka tel.: 728 273 135
Ul. Poděšťova, Zbraslav

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZNIČEK ROZENSKÝ ALEŠ
Strážovská 59, Praha 5 - Radotín
Tel.: 257 912 525
Mobil: 606 834 485
www.rozensky.ic.cz

ELEKTRO PRÁCE STANISLAV KLABÍK
Montáže, opravy a rekonstrukce elektrické instalace
Těž provádíme související stavební práce
Stanislav Klabík st.: 603 515 436
Stanislav Klabík ml.: 604 358 279
e-mail: s.klabik@atlas.cz

BBkurzy jazyků na Zbraslavi
» semestrální kurzy angličtiny a dalších jazyků
» letní kurzy angličtiny a němčiny
» sobotní konverzační bloky
» individuální a firemní vyuka
U Lékárny 592 tel.: 603 868 460
Praha 5 - Zbraslav, www.bb-kurzy.cz

PERGOLY - PŘÍSTŘEŠKY
Výroba a montáž dřevěných a hliníkových konstrukcí.
Zastřešení polykarbonátovými deskami:
komůrkové, trapézové, vlnité.
Tomáš Lavíčka, tel.: 608 822 900
e-mail: lavicka.t@seznam.cz
www.svetliky-pristresky.webnode.cz

MGR. JAROSLAV FOJT ADVOKÁT
Poskytování právních služeb.
Hotelový dům, Vrážská 1165, Radotín
Tel. 608 808 770, 257 741 140

POČÍTAČE - TECHNIKA
Nové značkové počítače od 5925 Kč. Záruční i pozáruční servis. Kopírky, tiskárny pro kanceláře. Prodej, instalace, servis zařízení.
www.webmario.com
P5 - Radotín, tel. 774 529 522

Zviditelníme Vaši nabídku na internetu
Tvorbina internetových stránek na zakázku
www.e-stranka.cz
Ing. Jan Havelka, Radotín, tel. 257 810 099

VETERINÁRNÍ OŠETŘOVNA ZBRASLAV ZBRASLAVSKÉ NÁM. 467/1, PRAHA 5 - ZBRASLAV
Stanice autobusů směr PRAHA
Telefon: 257 924 327
Po - Pá: 9 - 12; 13 - 19 hod. So: 9 - 12 hod.
Očkování a odčervení psů, koček, ptáků i všech hospodářských zvířat (včetně koní),
čipování a vystavení pasů pro psy, kočky a fretky dle EU. RTG a sonografické vyšetření (březost fen aj.), stomatologické ošetření, odstranění zubního kamene ultrazvukem, mikroskopické vyšetření, léčba pomocí laseru, chirurgie - úrazy, operace.
Prodej krmiv - přímý i na objednávku.
PARKOVÁNÍ ZDARMA

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍŤ PROTI HMYZU, GARÁŽOVÁ A VJEZDOVÁ VRATA, VJEZDOVÉ BRÁNY, ZÁVORY, GARNÝŽE A ZÁCLONOVÉ TYČE NA MÍRU
Stanislav Bendík
Pro Váš interier:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontální žaluzie
- Látkové žaluzie - plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastiňovací doplňky VELUX
- Badachýny - velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken
Pro Váš exteriér:
- Markýzy (výsuvné, korbové)
- Síť proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Garáž. vrata - výklopná, sekční, rolovací
- Vjezd. brány - pojezdové, samonosné
- Vjezdová vrata
- Závorý - s elektro pohonem
- Pohony ke všem typům vrat
mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz
Doprava v okolí 10 km ZDARMA
Bezplatné konzultace - zaměření - montáž - záruční a pozáruční servis

BOTY, KABELKY
SUPER CENY
PRODEJNA V AREÁLU VELKOTRŽNICE LIPENCE, VEDLE VCHODU DO RATIA
Otevřeno:
PO - PÁ 7.30 - 16.30
SO 7.30 - 13.00